

彼此勸勉的敗筆

2020 04 26 主講：Zachariah Ku 牧師

經文：「受惠難的人為何有光賜給他呢？心中愁苦的人為何有生命賜給他呢... 請你追想，無辜的人有誰滅亡，正直的人在何處剪除... 我暗暗得了默示，我耳朵也聽其細微的聲音... 神所懲治的人是有福的，所以不可輕看全能者的管教，因為他打破又纏裹，他擊傷用手醫治...」【伯三~五】

信息：約伯的開始發言，痛苦而抱怨人生。

一、 因果的罪有應得：伯四7-11

二、 默示異象的論點：伯四12-21

三、 以安慰勸人悔改：伯五17-27

上週信息回顧：認識苦難的益處

經文：「於是撒旦從耶和華面前退去，擊打約伯，使他從腳掌到頭頂長毒瘡。約伯就坐在爐灰中，拿瓦片刮身體，他的妻子對他說，你仍然持守你的純正嗎？你棄掉 神死了罷... 噯！難道我們從 神手裡得福，不也受禍嗎？在这一切事上約伯並不以口犯罪...」
【伯二7-11】

信息：苦難使我更完全，認識自己的信仰。

神絕對不會利用苦難來折磨我們，而是透過苦難學習看見 神的愛、操練生命更加全備，從中認識到自己對信仰的堅定度，明白 神與我們同在，恩典夠我們用，能有勇氣躍過試煉，如同主耶穌透過苦難，學習順服得以完全。

一、 察驗我們的罪行

1. 透過苦難的發生，可以從中檢視、發現到自己的錯誤和人性的弱點。
2. 這能使我們更明白、理解同樣在苦難處境中的人，會產生的心理狀態。
3. 更懂得心存感恩，並能逐漸帶出有智慧、安慰、成熟的話語及風範。

二、 認識主並結果子

1. 透過苦難能使我們更加認識主，生命、性情不斷得更新、潔淨。
2. 在苦難中能親身經歷到 神的話語、神實質的幫助、神的憐憫與慈愛。
3. 在經歷各樣的苦難淬鍊後，能逐漸結出生命樹上十二種甜美的果實。

三、 歸向服事榮耀神

1. 學習順服、聆聽 神話語，藉由苦難所要賦予給我們的責任。
2. 去思想藉由苦難所得到的益處，分享出去成為他人實質的安慰幫助。
3. 不要輕易放過每一次苦難經驗的分享，並結合 神的話語來榮耀神。